POWIATOWY ZARZAD DROG
w Bedzinie z/s w RogoZniku
o ul. Wegroda 59
'2-582ROGOZNIK
Regon 276287370
Rogoznik, 28.04.2020 r.
WDMiOD-ZP.272.3.2020

- Uczestnicy post¢gpowania -

Dotvezy: zapytania do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia do przetargu
nieograniczonego na zadanie p.n.: .. Dostawa paliw plynnych’”

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z 29 stycznia 2004
roku (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiajacy udziela wyjasnien
dotyczacych tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia w odpowiedzi na wniosek
Wykonawcy

e 7z dnia 28.04.2020 r.:

Pytanie 1: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang¢ zapisu w § 5 ust 2 pkt 2.1 poprzez
wylaczenie od kary umownej przypadkow: awarii sytemu obstugi, modernizacji stacji paliw
oraz przyjecia paliwa na stacje paliw?

Odpowiedz 1: W ramach podpisanej umowy Zamawiajacy ma mozliwos¢ tankowania na
wszystkich stacjach paliw Wykonawcy, dlatego Zamawiajacy nie widzi podstaw do
wprowadzania takich wylaczen.

Pytanie 2: Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zmiang zapisu w § 6 poprzez zastapienie stow ., ...
od zaleglej kwoty ...” sfowami .....za opdznienie w transakcjach handlowych...™
Odpowiedz 2: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu § 6 wzoru umowy.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na ujednolicenie daty, ktora ma by¢ podstawg do
przygotowania oferty w zakresie ceny jednostkowej? Zgodnie z SIWZ wskazana jest data
04.05.2020 r., zgodnie z zapisami Formularza oferty — 23.04.2020 r.

Odpowiedz 3: Tak, Zamawiajacy modyfikuje tres¢ SIWZ w celu ujednolicenia daty.

Pytanie 4: Czy Zamawiajacy moze zaakceptowac taka sytuacje¢ i w przypadku ewentualnej
modernizacji lub wylaczenia ze sprzedazy danej stacji dokonywa¢ transakcji na innej stacji
paliw Wykonawcy polozonej najblizej siedziby stacji wylacznej lub modernizowane;
poniewaz Wykonawca daje mozliwos¢ tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach,
umozliwiajacych dokonywanie transakcji przy uzyciu kart paliwowych?

Odpowiedz 4: Tak, jednak w przypadku gdy Wykonawca nie zagwarantuje innej stacji paliw
w odleglosci 5 km od siedziby Zamawiajacego, zgodnie z zapisami SIWZ to Wykonawca
pokryje koszty dojazdu na dana stacje.

Pytanie 5: Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ dolaczenia juz do wlasciwej umowy (po
wyborze oferenta) zalacznika w postaci Ogélnych Warunkow Sprzedazy i Uzywania Kart
Flota Wykonawcy z dnia 24 maja 2018r. - w odniesieniu do kwestii nic uregulowanych w
umowie (wskazany regulamin stanowi zatgcznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedz 5: Tak, pod warunkiem, ze zapisy regulaminu w zaden sposob nie sg sprzeczne z
zapisami SIWZ 1 wzoru umowy.
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Jednoczesnie na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiajacy modyfikuje
tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamdwienia w ten sposob, ze:

1. rozdz. XXI ust. 7 otrzymuje brzmienie:
~Zamawiajgcy wymaga okreslenia cen jednostkowych za 1 litr benzyny bezolowiowej
(C1) i 1 litr oleju napedowego (C2) w oparciu o ceny uwidocznione na dystrybutorze w
dniu 23.04.2020 r., pomniejszone 0 wysokos$¢ zaoferowanego w formularzu ofertowym
opustu’™.
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